

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年7月

星期二

8

农历甲午年六月十二
廿七大暑天气：多云到阴局部有阵雨；偏北风3—4级；
29℃—23℃；昨日市区空气质量：良今日16版
(A12版 B4版)
总第14206期中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

市区地下空间开发目标：人均7.5平方米

宁波市市中心城地下空间开发利用专项规划公示

本报讯（记者王岚 通讯员叶建明）至2020年，我市要实现市域范围内地下空间开发人均5.5平方米，总量6000万平方米的总体规模，其中市区地下空间开发规模人均7.5平方米，开发总量4000万平方米。这是昨天起在市规划网上公示的宁波市市中心城地下空间开发利用专项规划所确定的具体地下开发目标。

城市地下空间是指城市规划区内，地表以下的空间。本次规划范围为市六区，重点为总体规划确定的宁波市市中心城，包括三江片、镇海片和北仑片。规划年限从2014年到2020年。

规划指出，我市要结合轨道交通和重点地区建设，展开地下公共空间系统、地下交通系统、地下市政系统和地下综合防灾系统的综合部署，逐步实现城市新区及更新地区的立体化开发，建立系统化的地下空间网络体系，完善城市公共安全保障体系。

在地下空间的总体布局上，将形成以城市轨道交通网络为骨架，以三江口核心区、东部新城核心区、鄞州新城核心区为地下空间开发利用的核心区域，以及以城市公共中心为节点，“二核、五轴、多节点”的网络状地下空间规划发展结构。

全市地下空间分为综合、混合和一般三类功能区。综合功能区主要分布在市级商业中心、市级公建功能区及主要的交通枢纽地区，表现为地下商业+地下停车+交通集散空间+其他+公共交通网络的功能，连通性强，体现为地下综合体建设的方式；混合功能区主要分布在主城区核心区域、区级商业中心、区级公建功能区以及轨道交通枢纽站点以外的其他站点周边地区，表现为地下商业+地下停车+交通集散+其他功能，地下空间功能联系紧密的地块可连通；一般功能区主要分布在城市一般性地区及外围地区，功能较单一，表现为简单的地下商业、地下停车，无强制性的连通要求。

首都各界隆重纪念全民族抗战爆发七十七周年

习近平发表重要讲话强调，中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆，对和平有着孜孜不倦的追求。纵观世界历史，依靠武力对外侵略扩张最终都是要失败的。这是历史规律。中国将坚定不移走和平发展道路，并且希望世界各国共同走和平发展道路，让和平的阳光永远普照人类生活的星球

新华社北京7月7日电 缅怀民族先烈丰功伟绩，凝聚和平发展正义力量。在全民族抗战爆发七十七周年之际，首都各界在中国人民抗日战争纪念馆隆重集会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆，对和平有着孜孜不倦的追求。纵观世界历史，依靠武力对外侵略扩张最终都是要失败的。这是历史规律。中国将坚定不移走和平发展道路，并且希望世界各国共同走和平发展道路，让和平的阳光永远普照人类生活的星球。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持纪念仪式。

卢沟桥畔，坐落在这里的中国人民抗日战争纪念馆雄伟庄严。纪念馆前广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬。纪念馆正门上方悬挂着“勿忘国耻 圆梦中华”的巨幅标语。

上午10时，纪念仪式开始。中国人民解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》。习近平等党和国家领导人同现场1000多名各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。“冒着敌人的炮火，前进，前进，前进进！”雄壮的歌声在广场上空回响。

国歌唱毕，现场响起深沉悠长的礼号声，全场肃立，中国人民解放军三军仪仗队行持枪礼。

习近平神情庄重，迈步走上台阶，来到“独立自由勋章”雕塑前。一名中国共产党抗战老战士和一名中国国民党抗战老战士，在两名少年儿童陪伴下也走到雕塑前。习近平按下启动按钮，为“独立自由勋章”雕塑揭幕。

【下转 A7 版①】



7月7日，首都各界在中国人民抗日战争纪念馆隆重集会，纪念全民族抗战爆发77周年。

（新华社发）

甬城昨天出梅

平均梅雨量为278毫米，与常年基本持平

本报讯（记者王量迪 通讯员邱颖杰）昨天是农历24节气中的“小暑”，这标志着一年中最为炎热的盛夏就要正式开始。巧合的是，据市气象台昨天下午发布的消息，纠缠了甬城20多天的梅雨也由昨天宣告结束，接下来的天气将会切换到晴热模式。

气象资料显示，我市常年平均入梅时间是6月13日，7月9日出梅，梅雨期26天，市区梅雨量265毫米。据市气象台首席预报员朱龙彪介绍，我市今年自6月17日入梅至昨天出梅，其中出现了5次较强降雨过程，但梅雨量呈现北少南多分布，少的地方为210毫米，多的地方为400毫米，全市平均梅雨量为278毫米，与常年基本持平略偏多。

市气象台预计，“浣熊”今天将沿东经125度至127度北上，强度继续加强，今天白天进入东海，对我市陆地没有影响。

把工厂开在柬埔寨

—21世纪海上丝绸之路万里行柬埔寨纪行之二

本报记者 温兴邦 李广华 叶向群

从柬埔寨首都金边驱车20公里来到217大街旁，一座工厂大门上蓦然出现了一溜中国字：狮丹努（柬埔寨）服饰有限公司。在异国的土地上，见到熟悉的“狮丹努”三字，真叫21世纪海上丝绸之路万里行柬埔寨纪行采访组同志心头一热！

狮丹努（柬埔寨）服饰有限公司，是宁波狮丹努集团有限公司麾下的一家海外公司。

接待我们的是女厂长徐亚赞。

“我是奉化裘村人，在柬埔寨已经生活了16年。”在与我们的交谈中，这位干练的女厂长不时会冒出几句“石破天惊”的宁波话，让人感受到乡音的亲切。她腰际别着对讲机，不时接听电话，忙碌中带领我们参观工厂。

偌大的车间里，数百名柬埔寨年轻工人正在13条流水线上作业：打样、裁剪、拷边、缝纫……柬埔寨姑娘大多皮肤黧黑，身材娇小，微凹的眼睛大而明亮。见到我们拍照，不少人羞涩地低下了头。车间内略显闷热，但生产秩序井然。

“我们加工生产的H&M服装，是全球著名的瑞典品牌。产品销往欧美31个国家。”徐厂长带着我们参观流水线的每一个环节。当来到“产品验针处”和“产品烘干室”时，徐厂长笑着解释道：“柬埔寨属于



本报记者在狮丹努（柬埔寨）服饰有限公司采访。（励军辉 摄）



中基集团 远大物产 十办办

热带雨林气候，衣服如果水分超标，就得进烘干室蒸一蒸才‘桑拿’；验针处的职能则是检测缝纫过程中不慎掉落在衣服内的针头，以确保产品安全。”

2012年，宁波狮丹努集团有限公司在柬埔寨租用二三十亩土地，盖起了这家服装厂。目前，厂里有800多名员工，年产服装700万件。

宁波的企业为什么要不远万里去柬埔寨办厂？

宁波狮丹努集团有限公司副总经理王勇向记者

抖出了“谜底”：开辟海外生产基地是中国企业应对国内生产成本上涨过快和跨国企业订单加速转移的不利局面，加强与重点客户的战略合作，布局全球化产业链的需要。王勇说：“我们根据国际大牌客户产业转移到东南亚国家的现实情况，积极在东南亚国家建

立新的生产基地，首先可以享受到对应国的免关税政策。其次，柬埔寨具有劳动力优势，普通工人月薪在150美元左右，比国内便宜了许多。另外，开设海外公司有利于抓住老客户，抢占国际市场的份额……”

徐亚赞还介绍，“狮丹努”在柬埔寨站稳脚跟后，今年5月，又开设了一个规模更大的服装厂。二期距离一期约40分钟车程，占地100亩，设26条流水线，预计招收员工1200名。目前，部分流水线已投入运行。

谈到在柬埔寨开工的局限性，她说，首先，面料完全依赖国内，既耗时又耗运费；其次，柬埔寨基础设施非常薄弱，电和天然气都靠越南进口。“尽管我们也可以向当地政府买电，但价格很贵。所以，我们现在的生产用电，还是通过发电机自己发电。”

记者在“狮丹努”的柬埔寨生产基地看到，除了面料，生产一件服装从打样、裁剪、缝纫、打包到出口所有生产和销售环节都在这里进行。眼下，狮丹努（柬埔寨）服饰有限公司里有40名来自宁波总部的员工。他们在这个被中国古称“扶南”的中南半岛古国里，挥洒着宁波人勇闯天下、搏击商海的豪情。

习近平将出席金砖国家领导人会晤

对巴西、阿根廷、委内瑞拉和古巴进行国事访问并出席中拉领导人会晤

新华社北京7月7日电 外交部发言人秦刚7日宣布，应巴西联邦共和国总统罗塞夫邀请，国家主席习近平将于15日至16日出席在巴西举行的金砖国家领导人第六次会晤。

应巴西联邦共和国总统罗塞夫、阿根廷共和国总统克里斯蒂娜·委内瑞拉玻利瓦尔共和国总统马杜罗、古巴共和国国务委员会主席兼部长会议主席劳尔邀请，国家主席习近平将于17日至23日对上述4国进行国事访问，并在访问巴西期间出席中国-拉美和加勒比国家领导人会晤。

荣安集团成为首个爱心认购单位



大型绿色出行公益活动

本报讯（记者周骥 易鹤 余晓晨）“这个点子有新意、创意，还有社会意义。7月份有多少市民乘地铁出行，我们就认购多少‘绿色’！”昨天，本报大型绿色出行公益活动“坐地铁·做公益”引起强烈反响，荣安集团第一时间“给力”留言，成为首家爱心认购单位。除此之外，不少热心企业、机构、个人通过微信公众号“宁波地铁生存”留言，打听活动进展，表示希望加盟。

本次公益活动最大的亮点是乘客每坐一趟地铁，爱心认购企业就为环保和公益事业捐赠一分钱。爱心认购款将统一汇到设立在市慈善总会的“绿行家”地铁公益基金账户上，并定向用于环保公益项目或帮助实现市民“微心愿”。

省政协委员、荣安集团党委书记、董事长王久芳说，荣安集团对节能、环保事业同样情有独钟，曾举办“坐上地铁去旅行”少儿艺术展，倡导全市青少年绿色出行。在历年的省、市两会期间，他还多次提交有关加大公共交通投入，建立绿色公共交通网络的提案，受到省、市各级政府主管部门的重视。昨天他看到活动消息后，立即让工作人员报名认购。

公益活动参与方式：用手机微信扫一扫右边的二维码，关注“宁波地铁生存”；或微信添加朋友，查找公众账号“宁波地铁生存”。

今日推荐

精彩比赛让人“发疯”
豪饮狂吃有人痛风

看世界杯不少球迷痛并快乐着

A2版

警方严厉整顿南站周边“山寨旅馆”

A5版

美国解密日本细菌战档案显示：
731部队至少生产2470枚细菌炸弹

“雾炮”上岗“打”雾霾

A10版

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报网、
@宁波日报微博、微信公众号，
扫描左边二维码下载，安卓用户
可在应用商店里搜索下载。
小米应用商店里搜索下载。
iPhone用户可通过App Store搜索下载。